
   
  

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA SUBPREFEITURA 

DO BUTANTÃ OCORRIDA EM 05/08/2024. 

  

Conselheiros Presentes na Reunião: José Alexandre Araujo Negrini, Marilucia Nascimento dos 

Santos Camilo, Ernesto Kenshi Carvalho Maeda, Paulo Eduardo Alves Martins, Xenia Regina 

Vaz de Souza, Givaldo Silva de Santana e Edlayne Ribeirinho Amaral 

 

Conselheiros Ausentes: Nenhuma 

 

Faltas justificadas: Nenhuma 

 

Faltas Injustificadas: - 

 

Representantes públicos presentes: Felipe Maluf representante da subprefeitura 

Aprovação da Ata da reunião ocorrida em 01/07/2024. Aprovada a ATA da reunião anterior 

por unanimidade para publicação no diário oficial em 5 dias úteis pela subprefeitura conforme 

regimento. 

Fala dos Conselheiros: Santana pede informações de ecopontos, pede informações sobre o 

processo SEI do Coreto 

Retorno: Felipe Maluf informa que está sendo feito estudo e que existe processo SEI e local 

definido para Ecopontos, sobre os processos SEI ele informa que enviará aos conselheiros. 

Falas dos Munícipes: Munícipe Catarina solicita devolutiva dos ofícios nº53 e agradece a 

reforma do escadão, solicita a varrição da praça Elis Regina, no morro do querosene ainda possui 

lixo que precisa ser retirado, gostaria de uma posição da subprefeitura sobre o viveiro no projeto 

da nova raposo. 

Retorno: Felipe Maluf informa que a subprefeitura fará um mutirão durante esse mês e o 

próximo, e que o ofício está em fila de atendimento. Já dá devolutiva dos ofícios: 

• nº54 – Adequação do córrego não é responsabilidade da subprefeitura; 
• nº55 – Corrigir direção da água, próxima semana, está em estudo técnico; 

• nº56 – Retirado a árvore com cupim e aberto protocolo para análise das demais árvores; 

• nº57 – Passarela foi analisado e criado processo SEI, a passarela da Joaquim, Santana 

foi reformada; 

• nº58 – Reforma da praça, não realiza implementação, nem fiscalização de munícipes; 

• nº59 – Ecopontos, abrir ofício para Selimp; 

• nº61 – Será executado semana que vem. 

Fala dos Munícipes: Munícipe Mineira agradece por toda ajuda da subprefeitura nas demandas, 

solicita a grama amendoim na praça elis regina, fala sobre a retirada dos lixos na avenida Corifeu, 

fala de colocar caçamba, pede fiscalização na avenida comendador. 

Munícipe Diva pergunta do Ecoponto na rua cachoeira vida nova. 

Munícipe Samara pede posicionamento da subprefeitura sobre o projeto nova raposo, canteiro 

central com árvores centenárias e desapropriação. Vital com obra sendo realizado, pergunta 

sobre previsão. 

Retorno: Felipe Maluf informa que a subprefeitura não tem ação sobre o projeto Nova Raposo, 

informa que não tem previsão de término da obra Vital e que passará a licitação ao CPM. 



Munícipe Nilton Fórum do idoso, pede auxílio na rua Saraiva X Dr.Carvalho Aranha próximo a 

faculdade no acesso dos idosos, colocar corrimão. 

Munícipe Ana Beatriz pergunta quais equipamentos municipais (ex. Bombeiros) e via municipais 

já foram levantados na sub em relação ao projeto Nova Raposo. 

Fala do Representante da Subprefeitura: Felipe Maluf informa que não existe projeto da nova 

roposo na subprefeitura ou consultaram sobre o projeto. 

Informes: Munícipe Oscar informa sobre a ampliação do Hospital Sara, onde foram realizadas 

mais melhorias que as solicitadas, houve aumento de leitos, hospital geral, uma grande conquista 

no setor da saúde. 

Pautas para a próxima reunião: Demandas dos munícipes, retorno dos projetos aprovados 

pelos CPM com a verba de 6 Milhões, aprovação da ata anterior. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

____________________________________ 

José Alexandre Araujo Negrini 

Coordenador do CPM da Subprefeitura do Butantã      

 

 

 

 

 

 

 

 

____________________________________ 

Xênia Regina Vaz                      

Secretária do CPM da Subprefeitura do Butantã 

 

 


